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РАЗМЕРЫ 
S (M) L (XL) 
Обхват груди: 92 (102) 112 (122) см 
Общая длина: 49 (52) 55 (58) см 
 
ПРЯЖА  
Line от Sandnes Garn 5 (6) 7 (8) мотков, цвет № 6080 
Tynn Silk Mohair от Sandnes Garn 3 (3) 4 (4) мотка, цвет № 6081  
Вариант бежевого цвета связан из: 
Line от Sandnes Garn, цвет№ 3021 и Tynn Silk Mohair, цвет № 3021  
 
СПИЦЫ 
Круговые спицы № 5 длиной 80 см 
Круговые спицы № 3,5 длиной 40 см 
Длину лески можно удлинить, чтобы было легче вязать перед и спинку. 
 
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ  
20 п. = 10 см лицевой гладью на спицах № 5 пряжей в 2 сложения – по 1 нити каждого вида пряжи 
 
ПРИМЕЧАНИЯ 
Топ вяжется сверху вниз пряжей в 2 сложения – по 1 нити каждого вида сложенными вместе.  
Работа начинается с нескольких петель горловины спинки. Это укороченный топ, если Вы хотите связать более 
длинный топ, то Вам потребуется немного больше пряжи. 
 
СПИНКА 
Пряжей в 2 сложения на спицы № 5 набрать 30 (32) 34 (36) п. Продолжить вязать лиц.гл. прямыми рядами, при 
этом прибавлять петли с обеих сторон каждого ряда. Чтобы прибавить петли провязать в первую и последнюю 
петлю лиц.п. под переднюю и заднюю стенки.  
Вязать в установленном порядке, прибавляя петли, пока у вас на спицах не будет 90 (102) 114 (126) п. 
Продолжить вязать 19 (20) 21 (22) см без прибавок. (Измерить по краю проймы).  
Петли отложить и вязать перед. 
 
ПЕРЕД 
С лицевой стороны работы, провязать 30 (35) 41 (46) п. для правого плеча (по 1 п. на каждую петлю наклонной 
линии плеча). Пожалуйста, провязывайте петли в лиц.п., тогда "плечевой шов" будет выглядеть красивее. 
Продолжить вязать лиц.гл. прямыми рядами на высоту 10 см, затем прибавить в каждом2-м р. со стороны вы-
реза горловины 1 п. х 3 раза и 2 п. х 1 раз.  
Теперь вязать таким же образом левое плечо, но в зеркальном отображении. 
 
Соединить петли правого и левого плеча, для этого набрать между ними новые 20 (22) 24 (26) п. и продолжить 
вязать на всех петлях переда (= 90 (102) 114 (126) п.), пока высота работы не составит 24 (25) 26 (27) см "от 
плечевого шва". 
 
ТЕЛО ПУЛОВЕРА 
Теперь соединить петли переда и спинки и продолжить вязать тело пуловера круг.р. лиц.гл.  
Отметить маркерами боковые стороны и вязать по 2 п. вместе лиц.п. с каждой стороны от маркера (= 4 п. убав-
лено).  
Повторить эти убавки по боковым сторонам каждые 5 см всего 4 раза.  
После того, как вы провяжете 20 (22) 24 (26) см от подмышки, работу снова разделить пополам на перед и 
спинку, детали продолжить вязать по отдельности. 
Перейти на спицы № 3,5. 
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Для планки переда вязать резинкой 1х1 (чередовать 1 лиц.п. и 1 изн.п.) на высоту 5 см, для спинки – 8 см. 
Примечание переводчика: думаю, что для планки следует набрать 1 дополнительную петлю, чтобы резинка 
начиналась и заканчивалась лиц.п.  
 
ВЫРЕЗ ГОРЛОВИНЫ 
Круговыми спицами № 3,5 длиной 40 см поднять и провязать лиц.п. 102 (106) 110 (114) п. вокруг края выреза 
горловины.  
Продолжить вязать резинкой 1 х 1 (чередовать 1 лиц.п. и 1 изн.п.) на высоту 3,5 см, затем петли свободно 
закрыть. 
 
ПЛАНКА РУКАВА 
Круговыми спицами № 3,5 длиной 40 см поднять и провязать лиц.п. 80 (84) 88 (92) п. вокруг края проймы. 
Продолжить вязать резинкой 1 х 1 (чередовать 1 лиц.п. и 1 изн.п.) на высоту 3,5 см, затем петли свободно 
закрыть. 
 
ОКОНЧАНИЕ 
Закрепить концы нитей и слегка отпарить пуловер, накрыв влажной тканью. 
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